
平成２５年度第１回 血液事業部会運営委員会議事要旨（案）

日時： 平成２５年６月１２日（水） １６：００～１８：００

場所： 厚生労働省１９階 専用第２３会議室

出席者：（委員）

牧野委員長、岡田委員、田﨑委員、花井委員、山口委員

（日本赤十字社血液事業本部）

日野副本部長、五十嵐安全管理課長

（事務局）

加藤課長、丈達企画官、笠松補佐、上田補佐

議 題： 1. 委員長の選出及び委員長代理の指名

2. 議事要旨の確認

3. 感染症定期報告について

4. 血液製剤に関する報告事項について

5. その他

【審議概要】

議題１について

半田血液事業部会長より、田﨑氏が運営委員会委員に指名された旨が報告され

た。また、委員の互選により、牧野委員が委員長に選出され、牧野委員長の指名によ

り、大平委員が委員長代理に指名された。

議題２について

議事要旨に関する意見等については、事務局まで連絡することとされた。

議題３について

感染症定期報告について、事務局から説明後、質疑応答がなされた。

議題４について

事務局より、供血者からの遡及調査の進捗状況、血液製剤に関する報告事項、献

血件数及び HIV 抗体・核酸増幅検査陽性件数について説明がなされた。

委員より、北海道で試行的に実施されている献血スクリーニング時の HEV 核酸増幅

検査について、リスク評価を行った上で、今後どうするか検討する必要があるのではな

いかとの意見が出された。また、事務局から、HEV を含めた輸血関連病原体について

は、重篤度、頻度等の情報を総合的に勘案し、リスク評価を行うことが重要との意見が

出された。
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議題５について

（フィブリノゲン製剤に係る調査）

事務局より、フィブリノゲン製剤の調査に係る公表事項の報告がなされた。

以上



平成２５年度第２回 血液事業部会運営委員会議事要旨（案）

日時： 平成２５年８月１４日（水） １８：００～２０：００

場所： 厚生労働省１９階 専用第２３会議室

出席者：（委員）

牧野委員長、岡田委員、田﨑委員、花井委員、山口委員

（日本赤十字社血液事業本部）

田所運営会議委員、日野副本部長、五十嵐安全管理課長

（事務局）

浅沼課長、野村企画官、上田補佐

議 題： 1. 血液製剤に関する報告事項について

2. その他

【審議概要】

議題１について

事務局及び日赤から、献血時のシャーガス病疫学調査における抗体陽性例に関

する情報について、報告された。

日赤は引き続き遡及調査を実施し、結果を報告することとされた。また、今後

のシャーガス病の感染防止対策等については、すみやかに血液事業部会安全技術

調査会で審議することとされた。

議題２について

特になし

以上
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